



Ajkai Szó

30. évfolyam, 19. szám

A város lapja

2017. június 2., péntek



A HÉT EMBERE

LÁDI JÁNOS

Zsongás és önfelelt vidámság az Agórán



Az Agóra nyüzsgő játszótérre alakult

(Fotó: Szántó)

Május utolsó vasárnapja minden tekintetben – extra odafigyeléssel, több szeretettel, apró ajándékokkal és vidámsággal fűszerezve – köztudottan a gyermekeké.

Ajkán a Gyermeknap fogalma immár öt éve összefonódott a Pöttöm Polgárok Ünnepevel, így május 28-án nemcsak az Agóra, hanem a VMK aulája, illetve a Templom-domb is megtelt családokkal, a legkisebbektől egészen a legidősebbekig. Sorra érkeztek az ünneplőbe öltözött, 2016. április 30. és 2017. április 30. között született apróságok szüleikkel a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központba, akiket az önkormányzat idén ötvenezer forinttal támogatott, hogy segítsék számukra a nagyvilág felé vezető első lépéseket.

Az eseményt Schwartz Béla polgármester nyitotta meg. Erőt, egészséget és sok boldogságot kívánt a gyermekneveléshez a családoknak. A polgármesteri köszöntő után a Legbájosabb Pöttöm Polgár online fotóverseny első tíz helyezettjét jutalmazták a szervezők családi belépőkkel a Sobri Jóska Kalandparkba, Nomádiába, a strandra és a moziba. Majd a babák apró kezéről festék-lenyomat készült, amelyet az erre az alkalomra tervezett egyedi diplomán örökítettek meg. A dokumentum igazolta, hogy a kisgyermeket a város polgárává fogadták. A megható pillanatokról fényképeket is készítettek az Ajkai Fotóklub tagjai, amelyeket hamarosan postáznak a családoknak, így a ceremónia örök emlék marad. Idén 251 gyermeknek és szüleiknek küldtek meghívót, akiknek többsége részt is vett a rendezvényen, órákra megtöltve a VMK előterét és belső udvarát.

Az apróságok gyűrűjében lapunk több családdal is beszélgetett a városi kezdeményezésről. Minden szülő elismerő szavakkal illetve a diplomaosztást és örült az önkormányzati támogatásnak, ami indulásnak sem utolsó, ha félreteszik az összeget és gyűjtenek hozzá például a gyermek 18. születésnapjára, vagy a középiskolai ballagásig. A városvezetés fontosnak tartja a családok elismerését, ezért a Pöttömöknek szánt összeget évről évre tízezer forinttal emeli.

A Pöttöm Polgárok Ünnepevel egy időben a nagyobbakról sem felejtkeztek meg a VMK és az önkormányzat munkatársai. Gyermeknap lévén a művelődési központ előtti park, az Agóra és még a Templom-domb alja is igazi játszótérre alakult. Számos kreatív foglalkozás és élmény várta a gyerkőcöket. A már megszokott légvár, buborékpartin, fa játékokon és kézműves sarkon túl idén számos újdonságot is kipróbálhattak az örökmozgók. Három különböző nehézségű óriástársason ök maguk váltak bábuvá, míg a buborékfociban akár fejre is állhattak a hatalmasra fújt labdáknál, ha kedvük tartotta. A „buborékjelmez” szumózásra is alkalmasnak bizonyult, amit a gyermekek nem röstelltek alkalmazni. Egymásnak futva a szélrózsa minden irányába pattantak szét nagy kacagások közepette.

A Templom-domb háborús övezetté vált, ugyanis a Sobri Jóska Kalandpark animátorai lézerharcra hívtak kicsit és nagyot egyaránt. Közben szorgalmasan rőtta az utat a helyszínek között az utazó zongora, vidám dallamokkal hívva fel

magára a látogatók figyelmét.

Az Ajkai Képzőművészeti Egyesület standjánál festettek és agyagozhattak a fiatalok. A VMK és a Hélios Üzletház közötti részen pedig az Avar Ajka Kft. munkáját ismerhették meg a családok. A szelektív hulladékgyűjtés mellett, a komposztálás lépéseit és a kommunális hulladék útját követhették nyomon az érdeklődők totón, kiadványokon, színezőkön és granulátumokon keresztül. Itt kapott helyett *Legoza Piros* gyűjtőpontja is, ahol a beteg gyermekek gyógyulását támogathatták a látogatók önzetlenül az

otthon már feleslegessé vált kupakkal.

A Karzat Színház ügyességi feladatokra invitálta a családokat, játékaik között ugyanis repülő fagyis és dühöngő konyha is szerepelt. A próbákat ügyesen teljesítők a helyszínek többségén mosolygófejű bonokat kaptak. A smiley-kat édességre, fagyira, kürtőskalácsra vagy egy kis légvadás energia-levezetésre válthatták be a délután során a gyermekek. A nap végére a kuponok többsége elfogyott, ám ez nem befolyásolta túlságosan az ifjak kedvét, akik feldobódva, az élmények hatása alatt, ragyogó szemekkel mesélték szüleiknek, testvéreiknek, barátaiknak a legizgalmasabb pillanatokat.

Jó volt látni, hogy ennyi öröm, energia és mosoly fért a napba, ahol a családok végre együtt töltötték az időt. Alkottak, játszottak, nevettek, így a környék tényleg az önfelelt boldogság zsvijától vált hangossá, amit a lufik és a finom falatok még teljesebbé tettek. A gyerekek akár a duracelles nyuszik futották be keresztül-kasul a teret, mégsem fáradtak el, a szülők annál inkább.

Este hattól a Málna Zenekar vidám koncertjével zárult a mulatság.

SzR.



Horváth-Szabó Döniz és családja, a szavazók szerint a kislány a legbájosabb Pöttöm Polgár, ehhez gratulál neki a polgármester (Fotó: Györkös)

A legbájosabb Pöttöm Polgárok 2017-ben:

Horváth-Szabó Döniz (17 hónapos) 593 szavazattal
Ferenczi Lilla Kata (11 hónapos) 507 szavazattal
Bakos Boglárka (3 éves) 443 szavazattal
Hidi Csenge (4 éves) 398 szavazattal
Gulyás Júlia Polett (17 hónapos) 338 szavazattal
Cernák Emília (2,5 éves) 263 szavazattal
Bognár Blanka (1 éves) 242 szavazattal
Lázár Hanna (20 hónapos) 229 szavazattal
Boros Ábel Balázs (8 hónapos) 217 szavazattal
Pelikán Panka Adél (4 éves) 214 szavazattal

A II. Tájfutás Világnap ajkai programjának főszervezője Ládi János volt, aki meghatározó egyénisége a város sportéletének. Fél évszázada számos tekintetben fogalom-má vált a neve a sportbarátok körében.

Kezdetben focizott, majd 1972-től a tájfutás és a futás tölti ki minden szabadidejét. Megalapította a Bakonyi Tájfutó Klubot, amelynek kezdetektől elnöke és edzője. Tizennyolcszoros magyar korosztályos bajnok. Négyyszer érdemelte ki a „Veszprém megye legjobb senior sportolója” címet. Hatszoros senior válogatott. Maraton- és félmaraton futásban senior országos második helyezett.

A sportteljesítmények mellett fontosnak tartja a város szabadidő sportjának a szervezését, amely nagyban hozzájárul a lakosság egészséges életviteléhez. Az éjszakai és az évfordulós futás az ő nevéhez köthető, de valamilyen alkalommal segítette a szilveszteri futás megrendezését is. Szervez dunántúli és országos túraversenyeket a nyugdíjasok részére, de a Világ Gyalogló Nap szakmai

munkáit is ő végzi Ajkán. Lényegesnek tartja a fiatalok oktatását. Így 2005 óta tanítja az alsó tagozatos gyerekeket a tájfutás alapjaira, akikből aztán diákolimponok kerülnek ki. Úgy véli, hogy meg kell becsülni azokat a sportteljesítményeket, amelyek kisebb, vagy nagyobb dícsőségeket hoztak a városnak, ezért évek kemény gyűjtőmunkájának az eredményeként megírta az Ajka város sportja 1959-2000 című könyvet. Majd az összegyűlt anyagokból létrehozta a Sportmúzeumot, ahol 16 paraván és számos ereklye tanúskodik a régmúlt sportemlékekről. Vallja, hogy a múlt alapozza meg a jelent és a jövőt.

A rendkívüli sportember céljai között szerepel, hogy pályafutása alatt 25 bajnoki címet szerezzen a seniorok között és a félmaraton bajnokságban sikeresen versenyezzen. A futás, a mozgás a mindennapjai részévé vált és reméli, hogy egyre több embernek mutatja az utat a szabadidő sport számos területén.

(Fotó: Györkös)

Bokor Zoltán a legjobbak között

Az Év tanára választásra kapott meghívást a Bánki középiskola történelem szakos tanára, Bokor Zoltán. Az Év tanára díjkiosztó ünnepséget Gödöllőn tartották. A meghívás azért is komoly dolog, mert az országból mindössze 50 pedagógus vehetett részt rajta, akik közül tantárgyanként egy tanárt választottak ki. Bokor Zoltán nem lett díjazott, iskolája és diákjai viszont büszkéek rá.

Bokor Zoltán 2012 óta tanít a Bánkiban, kezdetektől fogva kiemelkedő munkát végez. Kedvelik a diákok, jó humorával feldobja az órákat, gyakran használja a különböző infokommunikációs eszközöket. Következtesen, élen jár a tehetséggondozásban. Az idei tanévben az Időutazó országos történelem versenyen csapatával 6. helyezést ért el. A diákönkormányzatot is segíti.

A gödöllői díjátadón oklevéllel, ajándékutalvánnyal jutalmazták a munkáját. (ta)

HIRDESSEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com

Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

PANNONJOB

Veszprémi élelmiszeripari partnercégünk megbízásából keresünk 3 műszakba csomagolókat azonnali munkakezdessel könnyű fizikai munkára Ajkáról és az Ajka-Veszprém útvonalról (Úrkút, Szentgál, Herend, Márkó, Bánd)

Alapbér: 800 Ft/óra!

További juttatások: műszakpótlék: 15/50%, ingyenes céges járat Veszprémig, munkaruha, hétfői pótél szombatra is, megfelelő teljesítmény esetén éves foglalkoztatás, cafeteria.

Részletes tájékoztatás: (hétköznapokon 8-16-ig) +36/20/272-6118 Nyugdíjasok és diákok jelentkezését is várjuk, akár szezonális munkavégzésre is! (nyilvántartási szám: 310-1/2012-0700.)

